
Πόσα θα πληρώσουμε στην εφορία με ένα... κλικ

Διαβάστε τους τρόπους που μπορεί κάθε φορολογούμενος να ενημερωθεί από το σπίτι ή το
γραφείο για το ύψος του φόρου που θα καταβάλλει στην εφορία, αλλά και το ύψος των
ληξιπρόθεσμων οφειλών.  

Με λίγα κλικ από τον υπολογιστή τους στο σπίτι ή στο γραφείο, χωρίς να είναι απαραίτητο
να πηγαίνουν στις κατά τόπους εφορίες, θα μπορούν οι φορολογούμενοι να ενημερώνονται
για τα ποσά που χρωστάνε στο δημόσιο, άλλα και τους νέους φόρους που θα κληθούν να
πληρώσουν στην εφορία.      

  

Μεταβαίνοντας στην ηλεκτρονική διεύθυνση link.minfin.gr/eidop και με τη χρήση των
κωδικών του taxisnet, ο κάθε φορολογούμενος μπορεί πλέον να δει αναλυτικά τις οφειλές
του, πριν να του έρθουν τα σχετικά ειδοποιητήρια.

  

Επίσης, αν έχει αλλάξει διεύθυνση ή αν έχει χαθεί η αλληλογραφία του, μπορεί πλέον να
βάλει σε μια σειρά τα ληξιπρόθεσμα χρέη του άλλα και όλους τους φόρους που διαρκώς
προκύπτουν, είτε αφορούν στο εισόδημα, είτε στα ακίνητα κλπ.

  

Από τον ίδιο ιστότοπο, η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων του υπουργείου
Οικονομικών θα δίνει στον φορολογούμενο και έναν ηλεκτρονικό κωδικό πληρωμής σε
τράπεζα, για κάθε μια από τις οφειλές του, όπως αυτές παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα.

  

Έτσι, ο φορολογούμενος εάν το επιθυμεί, θα μπορεί είτε να πληρώσει ηλεκτρονικά (μέσω
web banking) τον φόρο ή εναλλακτικά να τυπώσει το σχετικό σημείωμα και να καταβάλει το
ποσό στην τράπεζα ή στην εφορία.

  

Χρεωστικά τα πρώτα 200.000 εκκαθαριστικά σημειώματα
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Περίπου 200.000 από τα πρώτα εκκαθαριστικά σημειώματα των φορολογικών δηλώσεων
που θα στείλει η Γενική  Γραμματεία Πληροφορικών Συστημάτων είναι χρεωστικά.

  

Πιο συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν "Τα Νέα", το 65% περίπου των 350.000 πρώτων
εκκαθαριστικών σημειωμάτων είναι χρεωστικά και ο μέσος φόρος, για όσους έχουν
εισοδήματα πάνω από 12.000 ευρώ, ξεπερνά τα 700 ευρώ.

  

Το ποσό ισοδυναμεί δηλαδή με την επιβάρυνση που προκύπτει μόνο και μόνο από το
"ψαλίδι" στο αφορολόγητο όριο, που έχει μειωθεί στα 5.000 ευρώ.

  

Η πρώτη παρτίδα αφορά στις δηλώσεις που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά και τώρα έρχεται η
ώρα των πληρωμών, σε τρεις δόσεις (έως το τέλος Ιουλίου, Σεπτεμβρίου και Νοεμβρίου
αντίστοιχα).

  

Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία για την υποβολή των φοροδηλώσεων πήρε παράταση μέχρι
τις 16 Ιουλίου (μέσω Διαδικτύου και ανεξάρτητα από τον αριθμό του ΑΦΜ) και μέχρι τις 2
Ιουλίου για τους υπόχρεους που η υποβολή τους γίνεται χειρόγραφα μέσω ΔΟΥ.
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